

**СИТУАЦИЯ**

Скользкая тема зимы.
Осторожно, пешеход:
на дороге – голый лёд

2**ПАМЯТЬ**

Поселение Назарьевское:
День воинской славы
как урок патриотизма

4**РЕПОРТАЖ**

Долг за ЖКХ
платежом красен.
Рейд судебных приставов

5

ГАЗЕТА ОДИНЦОВСКОГО РАЙОНА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ



НОВЫЕ РУБЕЖИ

**СРЕДА****12 ДЕКАБРЯ****2012 года****№91 (13575)**

Издаётся с 1921 года.

www.novrub-odin.ru

Выходит по средам и субботам.

Школа «РОСТА»

Максимум возможностей для творческого самоопределения



Фото Елены МОРОЗ.

стр. 3

• *Согласитесь, такое в школе встретишь нечасто: уроки «технического труда» у мальчиков преподаёт очаровательная представительница прекрасного пола – педагог Маловязёмской школы Евгения Игоревна Меркулова. По своей основной специальности Евгения – бывшая «золотая» выпускница этой же школы – учитель математики и информатики. А дополнительное образование позволяет ей уверенно обходиться со столярными инструментами и обучать мальчишек мастерству создания искусных поделок, да ещё и побеждать с ними на районных олимпиадах. Впрочем, в Маловязёмской школе есть много чего интересного, необычного и самобытного...*

ОФИЦИАЛЬНАЯ ХРОНИКА

Три первоочередные задачи Андрея Воробьёва

В прямом эфире радиостанции «Коммерсант FM» врио губернатора Московской области Андрей Воробьёв обозначил три первоочередные задачи, которые он будет решать на посту главы региона.

«Во-первых, это развитие экономики, – пояснил Андрей Воробьёв. – Второе – «социалка». Это всё, что связано с детьми, материнством, социальным обеспечением нашего старшего поколения. И третье – это то, что волнует всех без исключения, – транспортная проблема».

По словам Андрея Воробьёва, территория Московской области уникальна, у региона есть очевидные конкурентные преимущества перед остальными 82 субъектами Российской Федерации. В Московской области большой потенциал для развития предприятий перерабатывающей промышленности, умных технологий, современных технологий. «У нас есть территория, у нас есть трудовые ресурсы, у нас есть достаточная, пусть несовершенная, инфраструктура, – заявил глава правительства. – Мы можем добиться впечатляющих успехов в экономике».

Надо отметить, что представители зарубежных компаний к Московской области имеют большой инвестиционный интерес. «Я провел две большие встречи с датским послом и представителями торговых палат Дании и Италии, – сообщил Андрей Воробьёв. – Интерес к Московской области огромен».

По мнению врио губернатора, при системной, спокойной, вдумчивой работе областной бюджет можно увеличить более чем в два раза.

Пресс-служба правительства
Московской области.

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ВЫСТАВОЧНЫЙ ЦЕНТР
«Одинцово-ЭКСПО»
(г. Одинцово, ул. Маршала Неделкина, д. 21)

По многочисленным просьбам горожан!

14 - 18 ДЕКАБРЯ
выставка-ярмарка предприятий
Минской области

**«БЕЛОРУССКОЕ
КАЧЕСТВО»**

Выставка работает с 10 до 19 часов, 18 декабря – до 16 часов.

СПЕШИТЕ ПОДПИСАТЬСЯ!

Уважаемые читатели, **завершается** подписка на районную газету
«НОВЫЕ РУБЕЖИ» на **2013 год!**

ЦЕНА ПОДПИСКИ

(с доставкой):

на 6 месяцев – 345 рублей 48 копеек
подписной индекс: 24371
на год – 691 рубль 54 копейки
подписной индекс: 00511

ЦЕНА ЛЬГОТНОЙ ПОДПИСКИ

(для пенсионеров с доставкой):

на 6 месяцев – 300 рублей 30 копеек
подписной индекс: 24369
на год – 600 рублей 58 копеек
подписной индекс: 00512

Оформить подписку можно во ВСЕХ почтовых отделениях города и района, а также в нашей редакции по адресу: г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 39. И в Муниципальном выставочном центре «Одинцово-ЭКСПО» в дни проведения выставки-ярмарки «Белорусское качество» на стенде «Новых рубежей».

ЖДЁМ ВАС!

Телефон отдела подписки 8-495-596-34-67

В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ



Развивается система частных детских садов

На заседании правительства 4 декабря одобрено решение о порядке расходования субвенций, выделяемых из бюджета региона муниципалитетам, на содержание детей в негосударственных дошкольных образовательных учреждениях.

По словам первого заместителя министра образования Юрия Картушина, предполагается, что количество детей в частных детских садах будет от 15 до 40 человек. Стоимость платы в частном детском саду не превысит суммы, которую родители платят за муниципальный детский садик. Остальную часть суммы в виде субвенций компенсирует предпринимателям область.

Из бюджета Московской области на одного воспитанника частного детского сада будет выделяться 17 770 рублей в месяц. На 1 июля 2012 года в Подмосковье функционирует 41 негосударственное дошкольное образовательное учреждение с количеством воспитанников – 3 257 детей. На 1 сентября 2012 года общий объём расходов на предоставление субвенций бюджетам муниципалитетов составляет 88 851 тыс. рублей.

Создаётся новая межведомственная комиссия

На заседании правительства принято решение о создании Московской областной межведомственной комиссии по вопросам оформления права собственности муниципальных образований на земельные участки под кладбищами, находящимися в ведении органов местного самоуправления.

Как сообщила министр потребительского рынка и услуг Екатерина Семёнова, в настоящее время на территории региона имеется 1 645 кладбищ, из них открыты к захоронению 1 329, общая площадь подмосковных погостов составляет 5 348 гектаров. Они эксплуатируются в течение длительного периода (от 15 до 100 лет), при этом только 400 из них имеют юридическое оформление в соответствии с законодательством.

Процедура перевода земель лесного фонда в земли иных категорий крайне сложна и длительна по времени, вследствие чего до настоящего времени местные власти не смогли оформить права собственности муниципальных образований на земельные участки под кладбищами, находящимися в защитных лесах. С целью оказания помощи органам местного самоуправления в разрешении сложившейся ситуации и создаётся Московская областная межведомственная комиссия, которую возглавит заместитель председателя правительства Московской области Александр Чупраков.

Выделяются дополнительные средства на установку счётчиков

Областной кабинет министров одобрил решение о распределении субсидий из бюджета области бюджетам муниципальных образований на приобретение и установку приборов учёта энергетических ресурсов (или частичное возмещение этих расходов) для малоимущих граждан, проживающих в муниципальном жилищном фонде, в 2012 году.

Министр строительного комплекса и ЖКХ Герман Елянюшкин сообщил на заседании, что выделенные финансовые средства будут направлены на установку приборов учёта в квартирах малоимущих граждан ряда муниципальных образований, например, в Балашихе, Климовске, Протвине, Щёлковском районе и ряде других муниципальных образований. Всего на эти цели из областного и федерального бюджетов планируется потратить 162 млн. рублей. Счётчики будут установлены в 7,091 тыс. квартир.

Пресс-служба правительства Московской области.

СИТУАЦИЯ

Гололедица: снова вынужденный экстрим

Начало рабочей недели отметилось для «Новых рубежей» серией возмущённых обращений читателей, причиной которых стала гололедица. А если быть точнее – неумелая, некачественная борьба с ней одиновских коммунальных служб и других организаций.

ПРЕДМЕТОМ возмущения горожан стало состояние пешеходной зоны вдоль Можайского шоссе в Одинцове – на участке от торгового центра «Оливье» до магазина «Мясновъ». В очередной раз пешеходы становятся «экстремалами поневоле». Из-за капризной зимы и нерадивого отношения к делу ответственных лиц пешеходный тротуар превращен в каток. Сохранить устойчивое положение на нём сложно даже налегке, не говоря уже о том, если руки заняты сумками или «рулём» детской коляски. Особый риск приобретает продвижение пешком вблизи строительного забора у дома №83 по Можайскому шоссе. Корреспондент «Новых рубежей» оценил положение воочию: на на-

ших глазах трое пешеходов, тщетно стремясь сохранить равновесие, звучно растянулись на льду.

Усугубляется ситуация на всем этом участке еще и тем, что здесь расположены магазины, большой ресторан, аптека, к которым ежедневно, естественно, прямо по тротуару заезжают фуры, «Газели» и т.д. А еще на нем в два ряда обосновали стоянку автовладельцы из ближайших домов. Вот и «полируют» они тротуар до зеркального блеска. Кстати, такая ситуация здесь уже не первый год. Так может быть уже смысл обязать организации, которые используют пешеходную дорогу для своих целей, хотя бы следить за её безопасностью (посыпать песком, реагентами и т.д.)? Подоб-



ных участков в Одинцове немало. Мы обращаемся к ответственным лицам – отнеситесь к своей работе (и к здоровью земляков) с должной мерой серьёз-

ности и исправьте возмутительное положение в кратчайшие сроки. «Новые рубежи» будут держать эту ситуацию на контроле.

Алёна АНТОНЫЧЕВА.

БЛАГОЕ ДЕЛО



«Стань Дедом Морозом». Подари ребятам радость!

Традиционная благотворительная акция под таким названием стартовала в Одинцове восьмого декабря

ЕЁ ОРГАНИЗАТОРОМ выступает благотворительный фонд «Волонтеры – в помощь детям-сиротам».

Акция проходит в торговом центре «Бебиград», расположенном неподалёку от железнодорожной станции

Одинцово. Любой посетитель магазина может опустить в специальную корзину подарок для детей-сирот. Единственное требование к дарам: это должны быть новые, упакованные вещи. В качестве подарков по-

дойдут новогодние подарки, игрушки, а также – предметы детской гигиены, одноразовые пелёнки и т.д. Все вещи будут учтены в ходе сортировки, отчёт о количестве собранного будет размещён на форуме и на сайте:

www.otkazniki.ru.

Акция продлится до 16 декабря включительно. По её окончании подаренные вещи будут отправлены в детские дома Подмосковья и других ближайших регионов России.

Алёна АНТОНЫЧЕВА.

АНОНС

Как улучшить жилищные условия?

Если этот вопрос для вас актуален, то вы можете задать его непосредственно начальнику управления жилищных отношений администрации Одинцовского муниципального района Алле Яковлевне МЕДНИКОВОЙ.

Редакция «Новых рубежей» организует с ней «прямую линию», которая пройдет **20 декабря**, в четверг, **с 16 до 17 часов**.

Вопросы на «прямую линию» можно задать и заблаговременно – по телефонам редакции **8 (495) 596-13-66, 8 (495) 593-09-90** в будние дни, **с 10 до 17 часов**.



ОБРАЗОВАНИЕ

Школа «РОСТА»

Максимум возможностей для творческого самоопределения

В ЭТОЙ должности Екатерина Степановна более 20 лет; в числе её почетных званий — «Заслуженный работник образования Московской области» и «Отличник народного образования РФ». Стоит дополнить, что наряду с основной профессиональной деятельностью Екатерина Степановна ныне возглавляет комитет по образованию, здравоохранению и социальной политике Общественной палаты Одинцовского муниципального района.

Маловязёмская школа в нынешнем году стала лауреатом конкурса «Образовательное учреждение 2012 года».

Итак, что же исключительного в организации образовательного процесса, реализуемого в этой школе? Обо всём — по порядку. «Сейчас школа переживает время перемен и преобразований, — комментирует Екатерина Меркулова. — В связи с модернизацией образования в наш профессиональный лексикон введено новое ключевое понятие — качество образования; именно на него мы и делаем упор. В это понятие мы включаем и качество образования школьников, выпускников, и качество подготовки их ко взрослой жизни, и качество работы учителей, и, конечно же, — управления. Вот по всем этим направлениям мы и стараемся вводить в школу новшества...».

Показательно, что от традиционного стиля руководства Екатерина Меркулова отозвалась уже три года назад. Всё это время управление школой осуществляется

Маловязёмскую среднюю школу вполне справедливо можно назвать образцом современного, динамично прогрессирующего общеобразовательного учреждения. И её относительная удалённость от районного центра совсем не является препятствием для этой динамики. В этом мы убедились, предметно познакомившись с разнонаправленной деятельностью школы и с её директором Екатериной Меркуловой.

посредством реализации инновационных управленческих проектов.

За 40 лет своей работы Маловязёмская школа зарекомендовала себя как учреждение с высоким уровнем знаний, с большим количеством медалистов, высоким показателем поступления её выпускников в вузы... Но педагогический коллектив всё время находится в постоянном поиске создания модели «новой школы»... Вся деятельность которой нацелена на формирование нового образа выпускника — способного творчески мыслить, конструктивно общаться, глубоко анализировать, находить нестандартные решения, проявлять созидательную инициативу. Родителей и учеников интересует обучение в такой школе, где можно выбрать интересующий образовательный профиль, где заключены договоры социального партнёрства, где созданы условия для максимальной самореализации образовательных потребностей школьников, их самоопределения и развития. Год назад стратегическая команда Маловязёмской школы разработала программу развития до 2016 года и назвала её «Школа РОСТА — Радости, Общения, Сотрудничества, Творчества». Её цель — максимально способствовать интел-

лектуальному, нравственному, физическому и эстетическому развитию личности ребёнка, а также — повышению профессионального педагогического мастерства учителей. Возможность созидательного самоопределения даётся здесь всем участникам образовательного процесса — и ученикам, и учителям, и родителям. Между прочим, одна из ученических мам — председатель Управляющего совета школы Ирина Васильевна Олейниченко — в этом году победила во Всероссийском конкурсе «Лучший школьный управляющий»... А благодаря талантливо организованному заместителем директора по воспитательной работе Ириной Юрьевной Сычевой подходу к самовыражению детей, удалось выявить целый букет ярких юных дарований. Здесь действуют маленькие школьные сообщества юных театралов, юных друзей пожарных и полиции, и — журнальчиков, которые, кстати, выпускают замечательную школьную газету (высоко оцененную знаатоками журналистики). А местное школьное научное общество для самых маленьких — «Пчёлки» — уникально тем, что в нём состоят ученики первых-четвёртых классов. И их научные изыскания — отнюдь не



• С 1978 года работает в Маловязёмской школе учитель музыки Ирина Викторовна Валгина. Её веселые уроки для ребят — настоящий праздник.



• Директор школы Екатерина Меркулова.

«детский лепет». Активности этих продвинутых малышей могут позавидовать и взрослые учёные умы! Только представьте себе, как на районном конкурсе научных работ многомудрый любознательный первоклашка, «вооружённый» указкой и полезными знаниями, деловито читает доклад на тему... «Развитие инфраструктуры Городка-17»!.. И — тому подобное. Иными словами, каждому ученику здесь предоставляется площадка, открывающая путь к его заветной мечте. Вдохновлённые стремлением приблизиться к ней, ребята с искренним удовольствием идут в школу, и эту радость закономерно разделяют их педагоги. Занимательно, что каждый год директор Екатерина Меркулова, прямо как президент, проводит

«директорские приёмы» — со вкусным угощением и приятной музыкой. Зваными гостями на них становятся лучшие из лучших — ребята, более прочих преуспевшие за год в учёбе. Здесь их называют «золотая сотня»...

В числе главных приоритетов Маловязёмской школы — профессиональное развитие педагогов в современном ключе, раскрытие учительского потенциала. Решить этот вопрос позволяет реализация другого инновационного проекта (инициированного директором Е.С. Меркуловой и исключительного в своём роде!). Проект называется «Стажёрские площадки и центры инновационного опыта — новые подходы к повышению квалификации учителей». Для этого стратегическая команда школы из-

учила имеющийся опыт работы педагогов и организовала стажёрские площадки, таких площадок в школе — семь. По существу, коллеги стажировали друг друга в разных аспектах образовательной деятельности. Результативность новшества — налицо. Оно помогло учителям существенно продвинуться в информационном плане. Педагоги стали обобщать свой опыт и делиться им в интернет-сообществах на различных сайтах. Учителям-руководителям стажёрских площадок назначаются стимулирующие выплаты. В планах у директора — организовать центр по обмену инновационным опытом учителей разных школ. Кроме того, запланировано создание совместного с Одинцовским гуманитарным институтом проекта, нацеленного на организацию психолого-педагогического сопровождения учителей. Содействовать школе в этом будут сотрудники кафедры общей психологии ОГИ. И всё это — лишь часть грандиозных планов креативной команды Маловязёмской школы. «Только творчески мыслящий и нестандартно работающий учитель сможет сделать всю систему образования новой», — горячо убеждена директор школы.

Елена МОРОЗ.
Фото автора.

Это в городе зима пугает, а в лесу — чистота и красота!

Мэр Одинцова Александр Гусев в конце прошлой недели проверил готовность лыжероллерной трассы Ларисы Лазутиной в преддверии зимних стартов. Открытие сезона намечено на эту субботу, 15 декабря.

Александр Альбертович сам встал на лыжи и прошёлся по свеженарезанной лыжне. Ну

а затем дал свои комментарии журналистам районных СМИ. Как рассказал мэр Одинцо-

ва, летом было спилено около 600 деревьев, которые нависали над трассой и угрожали безопасности спортсменов. Сейчас на стартовую поляну завозится снег с городских улиц, трактор работает практически ежедневно, и поэтому

лыжня уже достаточно жесткая. Появился новый, более удобный подъезд на машинах: строители платной дороги помогли выровнять и благоустроить парковку у стартовой поляны. Судя по началу зимы, она обещает быть снеж-

ной, а значит, нас ждёт большой приезд лыжников на самую нашу массовую гонку 31 декабря — Манжосовскую.

В перспективе же развитием лыжероллерной трассы городское поселение Одинцово будет заниматься совместно с

Одинцовским районом. «У района больше финансовых возможностей, поэтому вместе мы сможем сделать больше для её развития и в более короткие сроки», — отметил Александр Альбертович.

Александр КОЛЕСНИКОВ.

ПАМЯТЬ

Восьмого декабря в сельском поселении Назарьевское прошёл культурно-исторический праздник «Москва за нами. 1941 год». Его организаторами выступили администрация поселения, культурно-спортивный комплекс «Назарьевский» и Федеральное государственное бюджетное учреждение культуры «Культурно-исторический кавалерийский центр «Эскадрон».



К ПОДНОЖЬЮ памятника землякам, погибшим во время Великой Отечественной войны, легли живые цветы. Их принесли и убелённые сединами фронтовики; и люди, на памяти которых восстановление послевоенной разрухи; и те, кто знает, что такое война только по фильмам и книгам.

На импровизированном митинге ветеран Великой Отечественной войны, председатель Совета ветеранов сельского поселения Назарьевское Иван Сергеевич Панфилов отметил, что битва под Москвой имела одно из ключевых значений в ходе Великой Отечественной войны. Он сказал, что благодаря героизму, доблести, чести и мужеству советских воинов отстояли столицу и погнало врага с родной земли.

«О тебе не умолкнет молва»

Битва под Москвой длилась 203 дня, память о её защитниках живёт в веках

В фойе КСК были развёрнуты несколько экспозиций. Артефакты с полей сражений Подмосковья представил поисковый отряд «КитежЪ», униформу 40-х годов привезли из Краснознаменска, там есть уникальный музей военного костюма. Впрочем, многие представители военно-патриотических объединений были одеты в гимнастёрки и мундиры той далёкой поры. Мальчишки крутились у выставки боевого оружия, где можно было подержать в руках любой экспонат.

— Мы проводим это мероприятие в память о на-

ших предках, павших на земле Московской, и в наидание молодым, — сказал заместитель ФГБУК «Культурно-исторический кавалерийский военно-технический центр «Эскадрон» Николай Трухин. — Наша цель — показать людям, которые занимаются патриотическим воспитанием молодёжи, как нужно и должно отмечать Дни воинской славы.

В культурно-историческом празднике приняли участие военно-патриотические клубы «Илья Муромец» из Власихи, «Дивизион» из Москвы, поисковый отряд «КитежЪ» из Одинцова.

Краснознаменск представили военно-патриотическое объединение «Красное знамя» и военно-исторический клуб «Каролинг». И, что говорить, каждый из них внёс свою лепту в создание атмосферы сороковых.

На улице всех желающих угощали гречневой кашей, а в фойе в это время звучали песни военных лет. Среди тех, кто пел на импровизированных подмостках, победитель конкурса, посвящённого 71-й годовщине битвы под Москвой, ансамбль «Надежда» и звонкоголосые частушечницы из ансамбля «Ладушки».

Когда всех пригласили в зал, то свободных мест оказалось совсем не много. Минутой молчания почтили память тех, кто отдал свою жизнь на полях сражений. И, конечно, дали слово ветеранам. Председатель Комитета ветеранов войны и военной службы Московской области генерал армии Владимир Михайлович Шуралёв сказал в своём выступлении:

— Молодёжь должна знать правду о войне. Для этого надо проводить подобные мероприятия, а ещё обязательно нужно читать книги, которые отображают ход истории, и не допускать её искажения.

Владимир Михайлович вручил почётные грамоты областного комитета ветеранов людям, особо отличившимся на ниве патриотического воспитания молодёжи.

В литературно-музыкальной композиции приняли участие коллективы ФГБУК «Эскадрон» под руководством заслуженного артиста РФ Романа Гуцалюка и КСК «Назарьевский» под руководством Любови Терещенко.

«И врагу никогда не добиться, чтоб склонилась твоя голова...» — гимн столицы в заключение концерта пел весь зал...

Татьяна БУРЯКОВА.
Фото автора.

Из восемнадцати в живых осталось двое...

Константин Сергеевич — активный участник ветеранского движения. Недавно его пригласили в город Зубцов Тверской области, где отмечалось 70-летие со дня освобождения города от немецко-фашистских захватчиков. К юбилею было приурочено перезахоронение воинов-героев, погибших при освобождении Зубцовского района. Вот как описывает свои впечатления заслуженный ветеран:

— Кровавопролитные бои шли на зубцовской земле 17 месяцев (с октября 1941 по март 1943 года). Здесь известны 39 воинских захоронений, где покоится прах 38 тысяч погибших. Имена многих защитников до сих пор неизвестны. Поэтому уже более двадцати лет поисковые отряды ежегодно выходят в полевые экспедиции по местам бывших сражений. В Зубцовском районе за эти годы из стихийных и неучтенных захоронений перезахоронено с отданием ду-

«Новые рубежи» продолжают публиковать воспоминания жителя Одинцова, участника Великой Отечественной войны К.С. ФЕДОТОВА, который воевал в разведке в составе 139-й стрелковой дивизии. Данное соединение участвовало в контрнаступлении советских войск под Москвой зимой 1941–1942 годов.

ховных, воинских и гражданских почестей почти одиннадцать тысяч солдат и офицеров. Установлены имена более 560-ти из них. В нашем присутствии захоронили 56 гробов. Были приглашены также родственники погибших воинов из разных мест России и ближнего зарубежья.

Заехали мы и в деревню Паршино Зубцовского района, где есть братское захоронение четырех тысяч воинов нашей 139-й дивизии. На этом месте была установлена бетонная плита в форме знамени. Рядом с ней — единственный в России памятник политуку. У этого монумента имеется реальный исторический прототип — политурук Константин Ключков,

погибший у деревни Векшино.

Есть еще одно святое для меня место, щедро политое кровью моих однополчан. После завершения Ржевско-Вяземской операции 139-я дивизия с боями продвигалась на запад. Впереди была Десна, а за ней — старинный город Рославль. Господствующая над местностью высота 224,1 имела огромное значение. Овладеть ею — значит, открыть путь на Рославль. В сентябре 1943 года здесь проходил передний край немецкой обороны, которую за глубину, разветвленность и насыщенность огневыми средствами фашисты называли «валом». Оборона высоты 224,1 была продумана гитлеровцами



• 1945 год. Константин Федотов (в первом ряду слева) с друзьями-разведчиками.

до мелочей, о чем свидетельствовали захваченный разведчиками приказ командира полка и показания пленных.

Два дня длились яростные атаки, но взять высоту не удалось. Тогда ко-

мандование 139-й дивизии приняло решение о создании штурмовой группы, в состав которой вошли 18 добровольцев. Под командованием младшего лейтенанта Е.И. Порошина бойцы

вступили в неравный бой с превосходящими более чем в 20 раз силами противника за укрепленную высоту у деревни Рубеженка, обеспечив тем самым дальнейшее продвижение частей 139-й дивизии на Рославльском направлении. В живых остались только двое — Герасим Ильич Лапин и Константин Николаевич Власов.

Подвиг солдат вдохновил поэта М.Л. Матусовского и композитора В.Е. Баснера на создание песни «На Безымянной высоте», которая стала своеобразным художественным памятником героизму советских воинов. А для нашей 139-й Рославльской Краснознаменной ордена Суворова дивизии песня «На Безымянной высоте» была и остается визитной карточкой...

Подготовила
Лариса РОДИОНОВА.
Фото из семейного архива
К.С. ФЕДОТОВА.

РЕПОРТАЖ

На территории района прошли рейды по взиманию долгов за коммунальные услуги

Жить «в кредит» — себе дороже

Данная проблема без преувеличений является «головной болью» для жилищно-коммунальных предприятий Одинцовского района. Наиболее плачевная ситуация с неплательщиками сложилась у МУП «Управление жилищного хозяйства» (г. Одинцово) и МУП «Большие Вязёмы».

• «Откройте, судебные приставы».

УСТАВ ВЗЫВАТЬ к совести должников через развешиваемые у подъездов объявления, руководство данных организаций обратилось в суд. После того как служители Фемиды вынесли решение о взыскании долгов и наложении штрафов, следующим этапом долговой «войны» стали рейды, проводимые совместно с сотрудниками Одинцовского отдела Федеральной службы судебных приставов. Недавно два таких мероприятия прошли в городе Одинцово и в Больших Вязёмах.

Сначала судебные приставы и представители МУП «УЖХ» обошли несколько адресов по бульвару Любы Новоселовой. Навешали неплательщиков утром, чтобы застать дома. По первому же адресу встретили нас не очень дружелюбно. Большая часть агрессии хозяйки квартиры вылилась на журналистов. Остальные члены семьи: дочка, внучка, супруг, вели себя не в пример спокойней (мужчина вообще вышел из своей комнаты «под занавес»). В общем, когда женщина успокоилась, её ознакомили с решением суда и предложили оплатить долг в 30 с лишним тысяч на месте. Получив отказ, приставы приступили к стандартной процедуре описи ценного имущества. Выносить ничего не стали, оставив должникам на ответственное хранение, но предупредили о сроке погашения долга до наступления штрафных санкций.

По следующим адресам также особой радости от раннего визита приставов и работников МУП

должники не испытывали. Тут, кстати, стоит отметить, что не все неплательщики являлись злостными. Например, в одной из квартир хозяйка с удивлением узнала, что является должником. Не дошло до неё уведомление о судебном заседании. Но, несмотря на данный казус, женщина заверила, что долг погасит в ближайшее время. К сожалению, таких ответственных жильцов было, что называется, раз-два и обчелся...

В Больших Вязёмах ситуация с долгами за услуги ЖКХ сложилась такая же, если не хуже. В начале рейда, когда приставы с местными МУПовцами уточняли, сколько адресов им предстоит обойти, цифра «зависла» где-то в районе 150(!). Да и общая сумма задолженностей у МУП «Большие Вязёмы», по сравнению с накопившимися за два года у МУП «УЖХ» 40 миллионами, оказалась немногим больше. Собственно, что говорить, если долг у проживающих по первому адресу оказался рекордным в данном поселении — 211 тысяч рублей. У остальных поменьше — тысяч по 50-70.

Сама же процедура взимания долгов с большевяземцев мало чем отличалась от их одинцовских «коллег».

— Служба судебных приставов, дверь откройте пожалуйста.

— А в чем дело?

— У вас долг за ЖКХ. Дверь откройте...

Дальше — предъявление постановления суда и других документов. Само собой, споры, недовольные высказывания в адрес пришедших, предложение оплатить



• Такой утренний визит мало кому приятен...

долг, отказ должника по разным причинам, опись ценного имущества, передача его на ответственное хранение владельцам и так далее. Но в ближайшее время ситуация для задолжавших за услуги ЖКХ в Больших Вязёмах может существенно измениться. Причем не в лучшую сторону для неплательщиков.

Как пояснил «Новым рубежам» исполнительный директор МУП «Большие Вязёмы» Сергей Хмель: «Сегодняшнее мероприятие — одно из целого комплекса мер по сокращению задолженностей жителей за коммунальные услуги. Общая сумма долга на данный момент превышает 40 миллионов рублей. И одним из методов для её погашения мы видим ограничение пользования услугами канализации неплательщикам. Специальный прибор будет приобретен в ближайшее время. Исправным плательщикам волноваться не о чем, поскольку работает он избирательно по конкретной квартире».

В заключение — небольшая справка для граждан. Дело в том, что порядка 15-20 процентов от указанной в квитанции по оплате услуг ЖКХ суммы идет на содержание и ремонт вашего дома. То есть, по сути, неплательщики воруют сами у себя и у своих соседей. К тому же, доводя дело до принудительного взыскания долга, «кредиторы» увеличивают его сумму. По словам начальника Одинцовского районного отдела ФССП по Московской области Игоря Никишина: «В соответствии с Федеральным законом «Об исполнительном производстве», если должник в установленный пятидневный добровольный срок не погашает задолженность, то в дальнейшем ему придется оплатить еще и исполнительский сбор за работу судебного пристава-исполнителя в размере семи процентов от взыскиваемой суммы».

Пётр КОРОТЕЦКИЙ.
Фото автора.

ЗНАЙ НАШИХ!

Профсоюз называет лучших

В Красногорске состоялся областной форум «День профсоюзного актива Московской областной общественной организации Общероссийского профсоюза жизнеобеспечения», в котором приняла участие делегация Одинцовской территориальной организации МООО профсоюза жизнеобеспечения.

ЗА МНОГОЛЕТНИЙ добросовестный труд и инициативную работу в профсоюзе в этот день были награждены многие активисты. Нагрудным знаком Московского областного объединения организаций профсоюзов «За содружество» — генеральный директор ООО «Коммунальные услуги» П.С. Чамурлиев; золотым знаком центрального комитета профсоюза «За личный вклад в профсоюз» — инженер по охране труда, председатель первичной профсоюзной организации ЗАО «Звенигородская энергосетевая компания» Т.Е. Смирнова. Почётная грамота Мособкома профсоюза была вручена инженеру по охране труда ОАО «Одинцовская теплосеть» профгруппоргу В.С. Шабля.

Диплом Московского областного комитета профсоюза жизнеобеспечения за второе место в конкурсе на звание «Лучшая первичная профсоюзная организация 2012 года» получила первичная профсоюзная организация ООО «Надежда и К» Одинцовского района (генеральный директор Н.Н. Туз, председатель профкома Г.В. Малышева). Дипломом Московского областного комитета профсоюза жизнеобеспечения за участие в смотре-конкурсе «Лучшая профсоюзная организация в сфере информационной политики» награждена Одинцовская территориальная организация МООО профсоюза жизнеобеспечения.

Поздравляем всех награжденных и благодарим за активную жизненную позицию.

Зинаида КУЗЬМИНА,
председатель Одинцовской территориальной организации МООО профсоюза жизнеобеспечения.

БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ!

Внимание — незаконное жильё!

Уважаемые жители и гости Одинцовского района! Администрация сельского поселения Жаворонковское предостерегает вас от покупки жилья в домах, расположенных на земельных участках с видом разрешенного использования для индивидуального жилищного строительства и садоводства на территории сельского поселения Жаворонковское.

Данное строительство осуществляется с нарушением градостроительных и строительных норм и правил, без получения в установленном законом порядке разрешений на строительство, без соблюдения требований технических регламентов в области охраны окружающей среды, с нарушением целевого назначения использования земельных участков. Построенные объекты представляют собой 3-х, 4-этажные многоквартирные дома, имеют все признаки самовольной постройки в соответствии со ст. 222 Гражданского кодекса РФ и подлежат сносу.

Перечень незаконно возведенных домов:
с. Перхушково, д.200;
дер. Трубачеевка, ул. Сиреневая, д.8.



Одинцовский гуманитарный институт приглашает!

ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

15 декабря в 11.00

День открытых дверей в ОГИ – это презентация КОМЕДЖА, факультетов, кафедр ИНСТИТУТА, посетив которую, Вы имеете возможность:

- Увидеть вуз своими глазами;
- Пообщаться с представителями администрации;
- Задать все интересующие вопросы о направлениях обучения руководству факультетов и кафедр;
- Получить консультацию по всем вопросам поступления;
- Узнать необходимую информацию о магистратуре и аспирантуре;
- Ознакомиться с возможностями подготовительного отделения;
- Ощутить атмосферу студенческой жизни;
- Увидеть учебные аудитории, многочисленные спортивные залы спорткомплекса ОГИ.

Наш адрес:
Московская область,
г. Одинцово,
ул. Ново-Спортивная, д.3.
Телефон для справок:
8 (495) 545-59-80.
Сайт института www.odinuni.ru

БЛАГОЕ ДЕЛО

Музей сохранит память
о вашей семье

Завершается широкомасштабная акция «Год дарителя»

Её проводил Государственный историко-литературный музей-заповедник А.С. Пушкина в связи с 200-летием победы России в Отечественной войне 1812 года и 25-летием своего создания. Газета «Новые рубежи» выступила информационным спонсором акции.

НА СТРАНИЦАХ районки сообщалось о том, как жители Москвы и Подмосквы поддержали начинание музея-заповедника, передавая в его фонд семейные реликвии. Сегодня по просьбе редакции директор музея-заповедника Александр Михайлович РЯЗАНОВ рассказывает о подведении итогов благотворительной акции «Год дарителя»:

– В течение этого года желающие могли передавать в дар нашему музею старые предметы восемнадцатого – середины двадцатого века – мебель, картины, книги, журналы, открытки, довоенную одежду, вышедшие из употребления детские игрушки, предметы домашнего обихода. И мы с благодарно-

стью принимали любые подарки. Для нас, музейщиков, хранителей истории нашей страны, любая мелочь из семейных архивов интересна. Ведь в истории каждой семьи сплетаются в единый узел былое, нынешнее и завтрашнее. Музей навсегда сохранит память о семьях дарителей.

Сейчас в музее идет подготовка к открытию выставки, которая будет состоять из даров благотворителей. 16 декабря, в воскресенье, будут подведены итоги «Года дарителя», состоится торжественная церемония награждения. В зависимости от количества и ценности пожертвований дарителям будут вручены благодарственные письма, дипломы и «По-

четный знак дарителя». Многие из друзей музея получают право бесплатно посещать ГИЛМЗ А.С. Пушкина в течение определенного времени. После награждения планируем провести для наших гостей экскурсию и организовать чаепитие.

Министерство культуры Московской области приняло решение ежегодно, начиная с 2013 года, проводить День дарителя, который будет приурочен к большому православному празднику – Покрову Пресвятой Богородицы. Как известно, он отмечается 14 октября. В нашем музее-заповеднике День дарителя будет проводиться во вторую субботу октября. В этот день мы будем рады встретиться со всеми, кто пожелает сделать подарок музею.

Лариса РОДИОНОВА.

Деньги – лучший подарок
от ЖК «Да Винчи»

2013 год еще не начался, а один из крупнейших застройщиков московского региона – компания ТЕКТА GROUP – уже дал старт беспрецедентной акции, которая поможет в канун нового года осуществить заветную для многих мечту – купить квартиру в жилом комплексе бизнес-класса «Да Винчи», расположенном на въезде в Одинцово. ТЕКТА GROUP, в благодарность за правильный выбор, сделала для будущих новоселов очень полезный подарок. И не просто полезный, а лучший! Ведь с его помощью сейчас реально можно сэкономить на покупке.

Несомненно, получить новогодний подарок, выраженный в денежном эквиваленте, всегда кстати. Да еще в таком объеме. К примеру, покупка однокомнатной квартиры в «Да Винчи» обойдется на 100 тысяч рублей дешевле. Если же покупатель остановится на выборе двухкомнатной квартиры, то экономия удвоится и составит 200 тысяч рублей. В бюджете покупателя трехкомнатной квартиры площадью до или более 95 квадратных метров, соответственно, сохранятся от 300 тысяч до 450 тысяч рублей.

Это еще не все сюрпризы от ТЕКТА GROUP. Настоящей неожиданностью, в которую трудно поверить, станет скидка для тех, кто выбрал четырехкомнатную квартиру. Скидка на неё составляет 600 тысяч рублей!

Однако это не означает, что про все предыдущие спецпредложения, о которых заявляла ТЕКТА GROUP, надо сразу забыть. Все они, в том числе сниженная ставка по ипотеке и другие бонусы, сохраняются и суммируются. Итоговая сумма скидки превысит 1 миллион рублей.



Правда, времени на раздумье у покупателей не так уж много – акция продлится до 31 декабря.

Надо сказать, что в ТЕКТА GROUP знают цену не только деньгам. Здесь, прежде всего, отвечают за качество работ на объекте и выполнение своих обязательств. Так, ЖК «Да Винчи» стал финалистом

Премии Urban Awards в номинации «Лучший строящийся жилой комплекс бизнес-класса Подмосковья». В подтверждение этого можно только напомнить о преимуществах проекта: из числа привычных застройщиков ЖК «Да Винчи» выделяет не только панорамное остекление, но и самые настоящие зеленые аллеи...

над поверхностью земли. Наступающий Новый год даст возможность убедиться в этом своими глазами. А еще, конечно, в том, что именно «Да Винчи» претендует стать после завершения строительства в 2013 году настоящей визитной карточкой города Одинцово.

Подготовила
Наталья ИГУМНОВА.

РОДНИКИ КУЛЬТУРЫ

Ваш выход, куклы

В Одинцовском центре эстетического воспитания, в рамках районного фестиваля «Ступени», прошла выставка-конкурс «Традиционная кукла».

ФЕСТИВАЛЬ проводится ежегодно в течение шести лет, но выставка кукол была включена в состав его мероприятий впервые. Как отметила заместитель директора ОЦЭВ по организационно-методической работе, член оргкомитета выставки Эльвира Серафимовна Худякова, в основу выставки положены идея возрождения народных художественных промыслов и распространение художественной культуры среди педагогов и воспитанников образовательных учреждений. Поэтому особое внимание организаторами уделялось представленным на конкурс методическим разработкам программ по декоративно-прикладному творчеству.

Педагоги центра Ирина Козлова, Елизавета Полянская, Ольга Селифанова провели для своих коллег из других школ мастер-классы по изготовлению традиционной тряпичной куклы, кукол из



нетрадиционных материалов и современных изделий из натуральной кожи.

Всего в работе выставки участвовали 17 образовательных учреждений, представивших 139 работ. В состав жюри вошли главный специалист сектора по дополнительному образованию и воспитательной работе районного управления образования Е.В. Есютина, директор Центра традиционной народной культуры «Лад» И.П. Цибринская, заместитель директора ОЦЭВ

Э.С. Худякова, педагог дополнительного образования Н.Ф. Евсеева. Работы педагогов и учеников оценивались раздельно по пяти номинациям, но общим критерием для всех были художественная культура, соответствие выбранной тематике, качество исполнения.

В номинации «Лучшая традиционная работа» первое место занял учащийся Одинцовского лицея №6 имени А.С. Пушкина Алексей Зинович (педагог Т.М. Вале-

юк) за представленную композицию «Кострома», второе – ученица Саввинской средней школы Анастасия Ланцова (педагог Н.Л. Тула) за «Куклу в русском costume», третье место поделили Екатерина Саркисова и Анастасия Новикова из Одинцовской гимназии №14 (педагог Н.Н. Оськина) за «Гулянье на Ивана Купалу».

В номинации «Лучшая современная работа» победила Валерия Лебедева, выступившая от ОЦЭВ с композицией «Первое

свидание» (педагог И.Н. Козлова), на втором месте – Александр Зенин из Одинцовской гимназии №14 (педагог В.И. Луковка) с работой «Кухонный набор «Повар»», на третьем – Татьяна Стоянова из Дома детского творчества г. Звенигород (педагог И.А. Гролева) и ее творческая фантазия «Выходной день».

Среди коллективных работ вновь отличился Александр Зенин с Владиславом Дегтяревым из гимназии №14 (педагог В.И. Луковка), ставшие победителями со своим «Театром сказок», на втором месте – «Пасхальная» обучающихся ЦДТ «Пушкинская школа» (педагог Л.М. Касасова) и «Праздник в деревне» объединения «Рукоделие» ОЦЭВа (педагог Е.В. Полянская), на третьем – коллективная работа учащихся Одинцовской гимназии №7 под руководством педагога Н.А. Андрийчук «Петрушка укусов» и работа учащихся Старогородковской специальной общеобразовательной школы-интерната «Казачок» (педагог А.В. Староверов).

Гран-при конкурса получил объединение ОЦЭВа «Талисман» (педагог О.В. Селифанова) за кукольную композицию «Крестьянский двор», а самому маленькому участ-

нику Петру Соколовскому из НАНОО школы имени И.П. Светловой (педагог А.Е. Трухина), которому недавно исполнилось шесть лет, за работу «Весёлые друзья» был вручен поощрительный приз.

Также жюри выставки-конкурса отметило работы педагогов: А.С. Васильевой (гимназия №7) «Ангел-Хранитель», Е.А. Якимчук (Кубинская средняя школа №1) «Добрая колдунья», Т.М. Валеюк (Станция юных техников) и А.А. Качуры (Одинцовский лицей №6 имени А.С. Пушкина) «Одинцовская «Традиционная кукла»».

В номинации «Методика работы педагога» участники выставки поделились секретами своего мастерства и приемами обучения и воспитания. Первое место жюри присудило С.В. Богачевой за методическую разработку создания композиции «Крестьянский двор», второе получил В.И. Луковка за «Технологию выпиливания лобзиком», третье – А.В. Васильева за «Народную куклу» и А.Е. Трухина за описание приемов изготовления куклы «Мальвина».

Награждение победителей и призеров конкурса состоится на гала-концерте фестиваля «Ступени» в апреле 2013 года.

Лариса СТУДЕНИКИНА.

СЛОВО БЛАГОДАРНОСТИ

Ценность здоровья зачастую понимаешь, только потеряв его

Мало кто в молодости думает о своем здоровье. Сил и энергии много и хочется всё попробовать, всё испытать. И это абсолютно объективно. Болезни и немощи, которые могут прийти со временем, для молодых – что горизонт: сколько ни иди, а он так и не приближается.

Моя жизнь тоже не исключение. Занимался спортом (бег, гребля, настольный теннис, а потом и большой), очень нравился горный туризм и горные лыжи. Всё удавалось, сил было много и казалось, что так будет уж если и не всегда, то все равно очень долго.

Как ни странно, но молодость, а потом и зрелый возраст оказались все же проходящими этапами жизни. Год назад пришлось распрощаться и с самым большим своим спортивным увлечением – большим теннисом. Позвончик и суставы перестали с легкостью выдерживать прежние нагрузки и я обратился к нашей медицине.

Серьезные хронические заболевания требуют продолжительного и системного лечения. Поэтому хотелось найти «своего» врача, который знает не только о твоём конкретном недуге, но и учитывает при лечении все другие проблемы тела и души. Мне повезло встретиться с таким человеком. О таких говорят – врач от Бога. Это не просто отличный специалист, это человек, влюбленный в свою работу и в людей, которые обращаются к нему за помощью. Он лечит не только недуг, но и меняет психологический настрой пациента.

Уже при входе в лечебный кабинет ощущаешь его неповторимую ауру – даже дышать становится легче и боль стихает. Тихая музыка, душевная беседа с каждым пациентом сопровождают все проводимые им лечебные манипуляции. Важно и то, что, пройдя курс лечения, постепенно убеждаешься, что закрепить достигнутый результат уже можешь



и самостоятельно, строго выполняя полученные назначения и рекомендации.

Во время лечения я неоднократно слышал его напутствия пациентам, уже прошедшим курс лечения, – «занимайтесь ЙОГОЙ». Для меня это было странно – как можно весьма немолодым людям, да еще и с трудом передвигающимся, давать такие рекомендации. Однако ознакомившись с содержанием его последней работы – это книга «ЙОГА при болях в суставах и позвоночнике» – я понял, что это возможно.

За 16 лет работы его кабинета к нормальной жизни вернулись тысячи

пожилых и молодых жителей нашего района. Осталось только назвать имя этого врача: заведующий кабинетом мануальной рефлексотерапии Михаил Федорович Коваленко – врач высшей квалификационной категории, автор более 30 печатных работ в области гомеопатии и электропунктурной диагностики. Его рабочий кабинет находится в военной поликлинике, расположенной на улице Садовой в Одинцове. И если раньше его пациентами были только ветераны военной службы и члены их семей, то теперь прием открыт для всех (хотя возможности кабинета и ограничены)...

В заключение хочется обратиться ко всем читателям – не занимайтесь самолечением, не запускайте болезнь. Ведь тогда даже самые лучшие врачи далеко не всегда смогут помочь вам вернуться к полноценной жизни.

Анатолий МАРКЕЛОВ,
г. Одинцово.

Фото Александра ЗАЙЦЕВА.

Поздравляем!

Комитет Одинцовской районной общественной организации ветеранов войны и военной службы поздравляет ветерана Великой Отечественной войны **Алексея Фёдоровича МОТОРИНА** и ветерана труда **Дору Самуиловну ГУРОВИЧ** с 85-летием, а ветерана военной службы, участника ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС **Юрия Николаевича КАЛЕБЕРДУ** с 80-летием со дня рождения.

Дорогие наши ветераны, выражаем вам огромную благодарность за активную работу в нашей организации, желаем крепкого здоровья, добра и отличного самочувствия!

Председатель Комитета Р.К. ХУДОБКО.

Совет ветеранов войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов Одинцовского района сердечно поздравляет участников военной стратегической операции «Анадырь» подполковника в отставке **Леонида Васильевича СТАНКЕВИЧА** и майора в отставке **Георгия Викторовича ЛЕБЕДКОВА** с 80-летием со дня рождения.

Уважаемые Леонид Васильевич и Георгий Викторович! Желаем вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, счастья, благополучия, тепла и внимания близких.

Председатель Совета ветеранов Н.Р. ЯКУШЕВ.

ПОПРАВКА

В предыдущем субботнем номере «Новых рубежей», на странице 13, в материале под рубрикой «Знай наших!» допущена опечатка: следует читать не «лестница любви», а «лествица любви».

ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Вниманию руководителей
крупных и мелких
розничных сетей!

В целях расширения рынка сбыта производимой продукции Управление Федеральной службы исполнения наказаний по Московской области приглашает вас к сотрудничеству.

Производственно-технический потенциал учреждений УФСИН России по Московской области позволяет производить различные металлоконструкции (бункеры для вывоза ТБО, урны для мусора, решетки, двери, ворота, секции ограждений, пандусы, перила, остановочные павильоны, беседки, скамьи садовые, подставки, элементы крепежа), швейные изделия (постельные принадлежности и белье, рабочая и специальная одежда, униформа, форменное обмундирование для сотрудников силовых структур, сумки, мешки, чехлы, верхняя одежда для детей и взрослых), а также имеется возможность выполнять работы и оказывать услуги по комплектованию, сборке и упаковке типографских товаров народного потребления, промышленных товаров).

По всем вопросам, связанным с установлением деловых связей с Управлением Федеральной службы исполнения наказаний по Московской области, просим обращаться к координатору по коммерческим вопросам — заместителю начальника УФСИН России по Московской области полковнику внутренней службы Ю.В. Омельченко: Московская область, г. Реутов, ул. Победы, д. 13, контактные телефоны 8 (495) 940-40-92; 8 (495) 983-99-19; мобильный 8 (915) 747-06-77 (исп. А.М. Варданян).

И.М. ЕРЁМИН,

заместитель руководителя администрации
Одинцовского муниципального района.

К сведению граждан,
пользующихся правом
бесплатного проезда!

Социальные карты жителя Московской области изготавливаются сроком на 5 лет. Увидеть срок действия можно непосредственно на самой карте. Цифры, написанные через дробь, обозначают месяц и год.

Месяц окончания действия карты соответствует месяцу вашего рождения. День окончания — всегда ПОСЛЕДНИЙ день указанного месяца.

Замена социальных карт осуществляется в приемные дни: понедельник, среда — с 9.00 до 17.45, пятница — с 9.00 до 16.30, перерыв — с 13.00 до 13.45.

При осуществлении замены карты, гражданин должен предъявить документ, подтверждающий личность, пенсионное удостоверение, пенсионное страховое свидетельство, удостоверение о праве на льготы и старую социальную карту. Пенсионеры силовых ведомств (мужчины — моложе 60 лет, женщины — моложе 55 лет) предоставляют документы, подтверждающие сведения о доходах.

Справки по телефону: 8 (495) 593-44-56.

Одинцовское управление
социальной защиты населения.

Не ждите больше
«писем счастья»

С 2013 года россияне сами смогут выбирать, как получать информацию о состоянии индивидуального счета в системе обязательного пенсионного страхования — по электронной почте, на сайте государственных услуг или по почте.

Согласно принятым Госдумой поправкам к федеральным законам, посвященным вопросам выплат пенсионных накоплений, с 1 января 2013 года обязательная рассылка «писем счастья» отменяется. Граждане сами будут выбирать способ получения информации — по электронной почте, через сайт государственных услуг или почтовым отправлением. Свой выбор можно сделать, только лично обратившись в органы ПФР.

Одинцовское управление ПФР №5.

Уважаемые жители Одинцова!

Доводим до вашего сведения, что кадастровая стоимость земельных участков, существовавших на момент проведения государственной кадастровой оценки земель населенных пунктов и поставленных на государственный кадастровый учет, но не вошедших в перечень объектов оценки, определяется в соответствии с Методическими указаниями по государственной кадастровой оценке земель населенных пунктов, утвержденными Приказом Минэкономразвития России от 15 февраля 2007 года №39.

Согласно ст.14 Федерального закона «О государственном кадастре недвижимости» от 24.07.2007г. №221-ФЗ сведения, внесенные в государственный кадастр недвижимости, предоставляются в виде кадастровой выписки об объекте недвижимости, кадастрового паспорта объекта недвижимости или ином виде, определенном органом нормативно-правового регулирования в сфере кадастровых отношений.

В соответствии с п.13 ст.3 Федерального закона от 25.10.2001г. № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Рос-

сийской Федерации» в случаях, если кадастровая стоимость земли не определена, для целей, указанных в статье 65 Земельного кодекса Российской Федерации, применяется нормативная цена земли.

Согласно п.4 Постановления Правительства Российской Федерации от 15 марта 1997 года №319 «О порядке определения нормативной цены земли», на районные (городские) комитеты по земельным ресурсам и землеустрой-

ству (территориальные органы Росреестра) возложена обязанность по выдаче заинтересованным лицам документа о нормативной цене земли конкретного земельного участка. Указанные сведения могут предоставляться в виде соответствующей справки.

Отдел по г. Одинцово
Управления Федеральной
службы государственной
регистрации кадастра
и картографии
по Московской области.

Более подробную информацию можно получить в отделе по г. Одинцово Управления Росреестра по адресу: Московская обл., г. Одинцово, ул. М. Бирюзова, д.15. Телефон 8 (495) 597-07-24.

ЗАКОН И ПРАВО

Особый порядок принятия судебного решения
при заключении досудебного соглашения
о сотрудничестве

Досудебное соглашение о сотрудничестве — это соглашение между сторонами обвинения и защиты, в котором указанные стороны согласовывают условия ответственности подозреваемого или обвиняемого в зависимости от его действий после возбуждения уголовного дела или предъявления обвинения (п.61 ст.5 УПК РФ).

ЗАКЛЮЧЕНИЕ такого соглашения является принципиально новым институтом в российском уголовно-процессуальном праве. Он появился на исходе седьмой годовщины действия УПК РФ — в конце июня 2009 года. Именно тогда в Кодекс была включена новая гл. 40.1 «Особый порядок принятия судебного решения при заключении досудебного соглашения о сотрудничестве», которой регламентированы процессуальные процедуры, в т.ч. основания применения особого порядка проведения судебного заседания и вынесения судебного решения по уголовному делу в отношении обвиняемого, с которым заключено досудебное соглашение о сотрудничестве (ст.317.6), порядок проведения судебного заседания и постановления приговора в отношении подсудимого, с которым заключено досудебное соглашение о сотрудничестве (ст.317.7); меры безопасности, применяемые в отношении подозреваемого или обвиняемого, с которым заключено досудебное соглашение о сотрудничестве (ст.317.9).

Регламентирован особый порядок проведения предварительного следствия, судебного заседа-

ния и вынесения приговора, а также применения необходимых мер безопасности при возникновении угрозы жизни и здоровью подозреваемого или обвиняемого. Процесс заключения досудебного соглашения о сотрудничестве начинается с того, что подозреваемым или обвиняемым подается письменное ходатайство. Оно адресуется прокурору и обязательно подписывается не только самим подозреваемым или обвиняемым, но и защитником. В тех случаях, когда защитник не приглашен самим подозреваемым или обвиняемым, его законным представителем или по поручению подозреваемого или обвиняемого другими лицами, у следователя появляется обязанность обеспечить его участие.

Прокурор вправе заключать с подозреваемым или обвиняемым досудебное соглашение о сотрудничестве сразу после возбуждения уголовного дела (ч.5 ст.21 УПК РФ).

Досудебное соглашение о сотрудничестве может составляться только в том случае, если подозреваемый или обвиняемый готов официально взять на себя конкретные обязательства по активному способствованию в раскрытии и расследова-

нии преступления, избрании и уголовном преследовании других соучастников преступления, розыске имущества, добытого в результате преступления. Подозреваемому и обвиняемому есть практический смысл заключать такое соглашение и рассчитывать на то, что его помощь следствию не окажется бескорыстной. Если суд сочтет досудебное соглашение соответствующим закону и в должной мере исполненным, мера наказания обязательно будет более мягкой. На подозреваемого или обвиняемого, с которым заключено досудебное соглашение о сотрудничестве, распространяются все меры государственной защиты потерпевших, свидетелей и иных участников уголовного судопроизводства, предусмотренные федеральным законом.

Суд при проведении судебного заседания в особом порядке, в целях обеспечения безопасности всех его участников, на основании определения или постановления суда, может рассмотреть уголовное дело в закрытом режиме. Судья, удостоверившись, что подсудимым соблюдены все условия и выполнены все обязательства, предусмотренные заключенным с ним досудебным соглашением о сотрудничестве, постановляет обвинительный приговор и назначает ему наказание.

Законом установлено, что в случае заключе-

ния досудебного соглашения о сотрудничестве при наличии смягчающих обстоятельств и при отсутствии отягчающих обстоятельств, срок или размер наказания не могут превышать половины максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного соответствующей статьей Особенной части УК РФ. Если же соответствующей статьей Особенной части УК РФ предусмотрены пожизненное лишение свободы или смертная казнь, то в случае заключения досудебного соглашения о сотрудничестве эти виды наказания не применяются. При этом срок или размер наказания не может превышать 2/3 максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания в виде лишения свободы, предусмотренного соответствующей статьей Особенной части УК РФ (ч.2, 4 ст.62 УК РФ). По усмотрению суда подсудимому с учетом положений ст.ст. 64, 73 и 80.1 УК РФ может быть назначено более мягкое наказание, чем предусмотрено за данное преступление, или условное осуждение.

Таков предусмотренный российским уголовно-процессуальным законодательством особый порядок принятия судебного решения при заключении досудебного соглашения о сотрудничестве.

О.М. РЫБАЧЕНКО,
помощник одинцовского
городского прокурора,
юрист 2-го класса.

Поздравляем с 45-летием
Николая Николаевича БОРОДИНА!
С днём рождения поздравляем
Дорогого Николая.
Счастья, много светлых дней,
Самых преданных друзей.

Пусть уходят беды и тревоги
С твоей жизненной дороги.
Здоровья крепкого
на долгие годы
И хорошей в доме погоды!
С любовью, жена, Женя и все родные.

СДАЮ

• комнату в 3-комн. кв-ре 20 кв.м в г. Одинцово, ул. Верхне-Пролетарская, д. 33. Собственник. Тел.: 8-903-799-48-88, 8-916-332-02-42.

• 2-комн. кв-ру со всеми удобствами в пос. санатория им. Герцена. Собственник. Посредников просьба не беспокоить. Тел. 8-906-097-11-71.

• в аренду VIP-оздоровительный центр в 5-м мкр-не г. Одинцово: бассейн, комната отдыха, массажный кабинет. Проходное место, предусмотрены места для парковки. Тел. 8-495-597-56-00.

• коттедж 500 кв.м (11 спален, сауна, банкетный зал на 20 человек, спортивная площадка, летняя беседка), платф. Здравница. Тел. 8-967-159-78-26.

СНИМУ

• квартиру в вашем районе. Тел. 8-963-782-38-54, Настя.

• комнату в общежитии. Тел. 8-965-187-85-58.

КУПИЮ

• 4-5-комн. кв-ру или две смежные на этаже в г. Одинцово у собственника. Рассмотрю варианты. Тел. 8-903-673-22-25.

ПРОДАЮ

• 3-комн. кв-ру в пос. Барвиха, 10 км от МКАД по Рублёво-Успенскому ш.: 4/5-этажн. кирпичного дома (тёплый), в хорошем состоянии. Развитая инфраструктура. 6700000 руб. Тел. 8-963-699-63-63.

• 3-комн. кв-ру в г.Одинцово, Можайское шоссе, д.22: 2/9-этажн. кирп. дома, общая пл. 56,4 кв.м, ламинат, стеклопакеты. Собственник. 6000000 руб. Тел. 8-916-917-50-51.

• комнату коридорного типа в общежитии в г.Голицыно: 1/2-этажн. дома; 16,1 кв.м, высота потолка 3,2 м; вода, кладовка. Собственник. Без посредников. 1550000 руб. Торг. Тел. 8-903-241-36-11.

• комнату в г.Одинцово по Можайскому ш., 136. Комната с выделенным счётом. Подробности по тел. 8-963-782-38-54, Ольга.

• жилой дом 155 кв.м с ремонтом и мебелью, в 50 км от МКАД по Белорусскому напр., ж/д платформа Санаторная (10 мин. пешком). Участок 9 соток, ИЖС, ландшафтный дизайн, круглогодичное проживание. Сауна, гараж с хозблоком, барбекю. Развитая инфраструктура. 12000000 руб. Тел. 8-926-690-17-69.

• коттедж 600 кв.м в дер. Немчиново, уч-к 15 соток. Коммуникации центральные: газ, свет, вода, телефон. 1 миллион 300 тысяч долларов. Тел. 8-965-161-65-17.

• уч-к 6 соток в д.Шарапово. Земли населённых пунктов, ЛПХ. Электричество (столб рядом с участком), газ в перспективе. 700000 руб. Тел. 8-963-672-42-76.

• уч-к 10 соток в дачном посёлке Можайского района. 150000 руб. Тел. 8(495)231-92-04.

• уч-к 10 соток в Рузском р-не, дер.Таблово. Рядом Озернинское водохранилище. Тел.8-906-097-11-71.

• зем. уч-к 30 соток в дер. Золотково, возле Вереи. Красивое место. Рядом лес, река Протва. Огорожен, подведено электричество 12 кВт. На уч-ке свой еловый лес, бытовка. Заезд с Минского, Киевского шоссе. Цена договорная. Тел. 8-916-282-12-42, Юрий.

ООО «Компания «Фесфарм» (г.Москва) **требуется МЕДИЦИНСКАЯ СЕСТРА** в отделение гемодиализа. З/п от 26 тыс. руб., жен./муж. 19-40 лет, образование среднее медицинское, сертификат, сменный график, обучение в процессе работы, перспектива роста. Тел.: **8-499-142-68-02, 8-499-195-05-31**

• гаражный бокс на гаражной стоянке «Спутник» по адресу: г.Одинцово, ул.Маршала Жукова, д.11. От собственника. Тел. 8-965-374-00-16.

• а/м «Крайслер-Вояджер»: 2000 г.в., серебристый металлик, АКПП, салон-кожа, двигатель 2.4, 149 л.с., 160 тыс. км. Состояние отличное. Тел. 8-906-097-11-71.

• сетку «рабицу» — 500 руб., столбы — 200 руб., ворота — 3500 руб., калитки — 1 тысяча 500 руб., секции — 1 тысяча 200 руб., профлист. Доставка бесплатно. Тел. 8-916-671-91-43.

• кровати металл. — 1 тысяча руб., матрац, подушку, одеяло — 700 руб., дверь китайскую металл. — 3 тысячи руб. Доставка бесплатно. Тел.: 8-916-524-03-57, 8-903-121-84-15.

• шубу (мутон): 46 размер, тёмно-коричневая, воротник-норка. Тел. 8-903-147-35-53, Надежда.

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

• ООО «Импульс» приглашает заместителя директора по транспорту, юриста, механиков по выпуску, водителей категории D, главного бухгалтера. Тел.: 8-926-616-50-52 (с 9.00 до 18.00), 8(495)649-63-71.

• шеф-повара, повара, официантов, уборщицу. Тел.: (495) 543-46-70, 596-32-42, 8-916-966-78-17, звонить после 12.00.



vacancy.mvideo.ru

Вы можете заполнить анкету на сайте www.vacancy.mvideo.ru



Открытие нового магазина в г. Одинцово ТЦ «Оливье» Приглашаем на работу:

- Специалистов склада и выдачи товара
- Продавцов-консультантов
- Кассиров
- Менеджера сервисной зоны
- Инженеров сервисной зоны
- Старшего кассира

8-495-644-28-43
8-495-644-28-48 доб.7788
8-800-200-23-11
(звонок бесплатный)

• Ассоциация охранных предприятий для работы в Одинцовском районе приглашает на постоянную работу охранников, имеющих удостоверение частного охранника. Муж. от 21 до 65 лет, жен. до 55 лет. Организуем консультирование для оформления документов частного охранника. Тел.: 8 (498) 694-14-37 — в раб. дни с 10.00 до 15.00; 8-917-519-13-32 — круглосуточно.

• Транспортной компании на постоянную работу требуются водители кат. В, з/п от 25 тысяч руб. Оформление по ТК. Проживание в г.Одинцово. Требования: опыт работы от 3-х лет, знание Москвы и МО, наличие мед. книжки. Тел. 8 (495) 991-65-08.

• ЧОП проводит набор охранников с удостоверением частного охранника. Место работы: Одинцово и Одинцовский р-н. Графики: 1/3, 2/2. З/п от 16 до 25 тысяч рублей + доплата за стаж, годовое премирование и подработки. Тел. 8-495-596-88-29.

• менеджера по туризму с опытом работы, г.Голицыно, Привокзальная пл. Тел. 8-916-716-56-58.

• главного бухгалтера с опытом работы от 5 лет (возраст до 45 лет, презентабельная внешность, наличие собственного авто желательно, программы 1С7, 1С8). Тел. 8 (926) 525-71-47.

• продавцов, кассиров в продуктовый магазин (г.Одинцово, ул. М.Бирюзова, д.3). Гражданство РФ, опыт работы. З/п достойная, соцпакет. Тел.: 8 (495) 597-83-31, 597-83-29, 796-89-19.

• В дружный коллектив клиники «Бостон» (дер. Жуковка) приглашаем администратора-кассира. Работа суточная. Тел. 8-495-630-12-30.

ИЩУ РАБОТУ

• Женщина-повар (местная) ищет работу помощницы по хозяйству. Без проживания. Тел.8-963-636-56-46.

ПРЕДЛАГАЕМ УСЛУГИ

• Ремонт телевизоров на дому. Профессионально, квалифицированно (профильное специальное и высшее образование). Стаж 25 лет. Гарантия. Срочно. Без выходов. Одинцово и район. Вызов бесплатно. Тел.: 8-916-463-15-45, 8 (495) 593-55-90.

• Плитка. Электрика. Сантехника. Ремонт ванных комнат. Тел. 8-926-711-77-50, Александр.

• Бригада жителей г.Одинцово выполнит: кирпичную кладку, штукатурку, стяжку, шпатель, покраску, поклейку обоев, паркетные работы, кладку плитки. Сантехнические работы и отопление. А также — дренажные системы, кровли домов. Тел.: 8-925-872-80-17, 8-967-066-22-49.

• Доставка: щебень, песок, керамзит, торф. Вывоз строительного мусора. Копаем котлованы. Самосвалы, КАМАЗ, ЗИЛ. Возможна аренда. Тел.: 8(495)544-71-47, 8-925-544-71-47, www.kamaz.ru.

ЖИВОТНЫЕ

• Отдам в хорошие руки котят-крысоловов 2-месячных. Смесь сиамской и сибирской пород. Очень хорошенькие. Обученные. Тел. 8-916-696-55-26

РАЗНОЕ

• Загородный клуб «Здравница» приглашает гостей по адресу: д. Трубачеевка, ул Дружбы народов, 291. Гостиница, ресторан, бани, банкетный зал на 70 человек. Тел. 8-901-528-23-07.

в крупную торговую кондитерскую компанию по продукции «Объединенные кондитеры» на районы - Одинцово, Кубинка, Голицыно и т. д.

ТОРГОВЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ

опыт работы, наличие а/м.
З/П от 32000 до 55000 руб.
(оклад + бонусы+%) + ГСМ + моб. связь.

Тел. 8 (495) 785-18-31, 8-967-059-27-66,
e-mail: job@karamel.su



Скоро НОВЫЙ ГОД!
Пора подумать о подарках для дорогих вам людей.
«Новые рубежи» – к вашим услугам!
Подарите **ПОДПИСКУ** на газету.
Подарите **КОМПЛЕКТ** детских книг.
Подарите **ПОЗДРАВЛЕНИЕ** в газете.



ВЕНТА
агентство недвижимости

ПОКУПКА И ПРОДАЖА
квартир, коттеджей,
земельных участков

КАДАСТРОВЫЕ ИНЖЕНЕРЫ
ЧЛЕНЫ САМОРЕГУЛИРУЕМОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

- Оформление прав собственности
- Топографическая съемка, вынос в натуру границ и т.д.
- Подготовка межевых планов для постановки на кадастровый учет в соответствии с 221 ФЭ, получение кадастровых выписок, паспортов
- Подготовка документов для получения разрешения на строительство (градостроительный план) и приема жилого дома в эксплуатацию

8 (495) 597-40-31, 8 (901) 538-68-86, www.venta-realty.ru
г. Одинцово, ул. М. Бирюзова, д. 15, центр. подъезд (Архитектура), 1-й эт., оф. 112.113

ГеоПолитика

КАДАСТРОВЫЕ ПЛАНЫ
СРОЧНАЯ ТОПОСЪЕМКА
АРХИТЕКТУРНОЕ ПРОЕКТИРОВАНИЕ
РЕГИСТРАЦИОННАЯ ПАЛАТА
СУДЕБНАЯ ЭКСПЕРТИЗА

г. Одинцово, ул. М. Бирюзова, д. 15
Тел.: 8-926-271-23-60,
8-926-285-34-35
Тел./факс 597-32-91,
www.geo-politika.ru

ООО «ПРОЕКТИВЕСТ СЕРВИС»
Агентство недвижимости
ВСЕ ОПЕРАЦИИ С НЕДВИЖИМОСТЬЮ:

- КУПЛЯ-ПРОДАЖА, ОБМЕН, РАССЕЛЕНИЕ
- ОФОРМЛЕНИЕ НОВОСТРОЕК, ГАРАЖЕЙ

КВАРТИРЫ В НОВОСТРОЙКАХ
г. ОДИНЦОВО:

- бульвар Крылова,
- ул. Говорова
- Можайское шоссе, 165

г. Одинцово, ул. Молодёжная, д.14, корп.1.
Тел.: 8(495)590-73-93, 8(495)590-77-64

ГОСУДАРСТВЕННОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

**Одинцовский филиал
Московского областного БТИ**

открывает дополнительный офис по адресу:
г.п. Новоивановское, ул. Агрохимиков, д. 6,
офис 506 (в здании ГБУ Московской области «Немчиновка»).

Предлагаем широкий спектр оказываемых услуг:

- Срочное изготовление технических паспортов и технических планов на здания, сооружения, объекты незавершенного строительства, помещения (в том числе на квартиры);
- Получение в Кадастровой палате кадастровых паспортов на здания, сооружения, объекты незавершенного строительства, помещения (в том числе квартиры);
- МЕЖЕВАНИЕ, изготовление межевых планов на земельные участки;
- Поставка земельных участков на государственный кадастровый учет;
- ОПЕРАЦИИ С НЕДВИЖИМОСТЬЮ (оформление права собственности, все виды сделок, консультации);
- ОЦЕНКА НЕДВИЖИМОСТИ (имущества) для ипотеки, кредитов, залогов и займов;
- Судебная и досудебная экспертиза (раздел домовладений и земельных участков).

Телефоны для справок и консультаций:
8(498)600-03-13, 8(495)591-56-83, 8(925)784-19-56

КСЦ "МЕЧТА"
приглашает
29 декабря в 12.00
на
30 декабря в 12.00 и 15.00

**НОВОГОДНЮЮ
ДЕТСКУЮ ЁЛКУ**

Вас ждёт ЦИРКОВОЕ НОВОГОДНЕЕ ШОУ
с Дедом Морозом, Снегурочкой,
подарками и множеством сюрпризов.

Билеты – в кассах КСЦ "Мечта" по адресу:
г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 38.
Тел. 8-495-596-16-75

Общество с ограниченной ответственностью

КадГеоТрест

кадастровые паспорта земельных участков,
межевые планы, исполнительная съемка,
вынос в натуру границ землеотвода,
землеустроительная экспертиза

www.kadgeotrest.ru тел. (495) 220-07-11
г.Одинцово, ул.Советская, д.9, ТК "Одинцовский Арбат", 4 этаж, офис 9

**ДЕНЬГИ
НАЛИЧНЫМИ!**

Для граждан РФ.
До 150000 руб.,
без поручителей,
залогов и справок.

Тел.: 8-985-480-43-27,
8-925-024-20-80

www.kadbu.ru

КАДАСТРОВЕ БЮРО

- МЕЖЕВАНИЕ
- КАДАСТРОВЫЕ ПЛАНЫ
- ТОПОГРАФИЧЕСКАЯ СЪЕМКА
- ВЫНОС ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА
- СОСТАВЛЕНИЕ И РЕГИСТРАЦИЯ ДОГОВОРОВ
- БТИ, АРХИТЕКТУРА, РЕГИСТРАЦИОННАЯ ПАЛАТА
- ПРОДАЖА КВАРТИР, ДОМОВ, ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

г. Одинцово, ул. Вокзальная, д. 4, стр. 2
Лицензия № МОФ-07123Г
+7/495/940-72-31 +7/905/715-06-50
+7/915/345-19-91

ЛУКОЙЛ-Центрнефтепродукт
приглашает женщин

**ПРОДАВЕЦ
(ОПЕРАТОР АЗС)**

График 1/3. З/п до 25 000 руб.

8-495-627-44-84
8-903-103-85-11

oksana.lavrinova@lukoil.com

В организацию г. Голицыно
требуются:

ЮРИСТ. Опыт работы в
судебной практике обязателен.
РИЕЛТОР. Опыт работы
обязателен.
ПРОРАБ. Опыт работы
обязателен, без в/п.
ПРОДАВЕЦ ХОЗ.ТОВАРОВ.
Возраст от 25 до 50 лет. Наличие
своего а/м приветствуется.
Тел.: 8(498)694-20-33,
8(498)694-38-88

«Одинцовская земля»
Агентство недвижимости

- продажа квартир, домов, земли
- юридическая экспертиза документов
- сопровождение сделок, в т.ч. новостроек
- оформление любой земли, межевание, кадастр
- приватизация, суд, арбитраж

г.Одинцово, ул.Вокзальная, д.3Б, 2-й этаж, 10 каб.
Тел.: (495)509-46-40, (495)505-67-91 www.o-land.ru

**ОДИНЦОВСКИЙ ОВО-ФИЛИАЛ
ФГКУ УВО ГУ МВД РОССИИ
ПО МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

**ПРИГЛАШАЕТ НА СЛУЖБУ
В ОРГАНЫ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ**

**МУЖЧИН В ВОЗРАСТЕ ДО 35-ти ЛЕТ,
прошедших службу в Вооружённых
силах Российской Федерации.**
Требования: образование
не ниже среднего.

**Стабильная заработная плата,
гибкий график работы.**

Наш адрес: г. Одинцово, ул. Садовая, д. 15.
Тел. 8-495-599-22-56

Одинцовскому родильному дому срочно требуются:

- санитарки в акушерское отделение физиологии и обсервации (сменный график работы, з/п 18 тысяч руб.)
- санитарка для подсобного помещения (з/п 10 тысяч руб.)

Обращаться по телефонам:
8 (495)591-07-02, 8 (495) 596-57-80

Одинцово, ул. Маковского

ЛАНЕГА СТРОЙ

- 24-этажный монолитно-кирпичный жилой дом
- КВАРТИРЫ
- цена от 86000 руб.
- пристроенный тёплый гараж
- 10 мин. от ст. Одинцово

код 8(495)
589-30-60
589-30-61

ЗАО "Учебно-методический центр "Голицыно"
СРОЧНО!!! требуются:

- ШЕФ-ПОВАР** (заведующий производством)
- ПОВАР-УНИВЕРСАЛ**
- ВОДИТЕЛЬ** категорий В, С
- ПРОРАБ** по ремонтно-строительным работам. Заработная плата – по результатам собеседования. Приглашаем граждан РФ, Белоруссии.

Тел. 8(495)598-21-00, e-mail: job@golitsino.ru

Интерактивный магазин услуг –
ritual-uslugi.org

**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
и для социальной категории граждан**

- Участники ВОВ
- Жители блокадного Ленинграда
- Многодетные семьи
- Участники на ЧАЭС
- Труженики тыла
- Почётные доноры СССР и РФ
- Герои СССР и РФ
- Социальные работники
- Медработники района
- Инвалиды и другие категории

- Транспортные услуги всех видов (круглосуточно)
- Организация отправки в другие регионы
- Большой выбор ритуальных принадлежностей
- Оформление и осуществление кремации
- Выезд агента
- Услуги морга
- Выезд врача (бальзамирование и другие услуги)
- Иные обряды (в том числе национальные)
- Кремация с оформлением документов

Круглосуточная справочная служба:
8(495)796-89-19 8-903-796-89-19
8(499)340-11-95 8-926-819-80-75

**НОВЫЕ
РУБЕЖИ**

Главный редактор С.И. МАНКЕВИЧ.
Учредители: ГАУ МО «Одинцовское информационное агентство Московской области», администрация Одинцовского муниципального района Московской области, администрации городских поселений Большие Вяземы, Голицыно, Заречье, Кубинка, Лесной городок, Новоивановское, Одинцово; администрации сельских поселений Барвихинское, Горское, Ершовское, Жаворонковское, Захаровское, Назарьевское, Никольское, Успенское, Часцовское Одинцовского муниципального района.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области.

Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ50-1334. Точка зрения редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Ответственность за содержание рекламы несут рекламодатели.

Перепечатка материалов и использование их в любой форме, в т.ч. в электронных СМИ, без письменного разрешения редакции не допускается.

Телефоны:
корреспонденты — 8(495)596-13-66, 8(495)593-09-90,
отдел рекламы — 8(495)596-13-74 (тел./факс),
e-mail: 5961374@novrub.ru,
отдел подписки и распространения —
8(495)596-34-67,
заместитель главного редактора — 8(495)593-52-74,
бухгалтерия — 8(495)596-15-65.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
143000, ГСП, г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 39.
www.novrub-odin.ru E-mail: novrub@novrub.ru

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре
Одинцовского информационного агентства.

Отпечатана в филиале ОАО «ПФОП» «Волоколамская
типография»: 143600, г. Волоколамск, ул. Парковая, д.9.

Номер подписан в печать
10.12.2012 г. в 18.00.
Цена свободная.
Тираж 10500.
Заказ № 4811.

Тираж сертифицирован
Национальной тиражной службой